

## Jegyzőkönyv

Készült: Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2018. szeptember 18-án (kedden) 16 órai kezdettel, a Nagyszénási Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében megtartott nyilvános ülése alkalmával.

Jelen vannak: Nyemcsok János polgármester, Nagy Attiláné alpolgármester, Biró Gabriella Kata, Halmosné Dr. Ugró Éva, Nagy Mihály és Radovics István képviselők.

Dr. Baja János, Farkas László és Nagy Barnabás képviselők előzetesen jelezték távolmaradásukat.

Jelen van még: dr. Füvesi Gábor jegyző, Rosziczné Medvegy Gabriella aljegyző, Belopotoczky György pénzügyi csoportvezető, Kulcsár László pénzügyi bizottsági tag, Arató Vilmos az NTp. Nagyszénás Nonprofit Kft. ügyvezetője, Győri Veronika Ágnes evangélikus lelkész, Trenyik Tibor Pálné a Nagyszénási Önkormányzati Óvoda és Könyvtár intézményvezetője, Kárai Attila az Orosházi Piéta Temetkezési Bt. ügyvezetője, Nagy Fruzsina, Molnár Lajos, Roszik Dóra, Valkovszkiné Szendi Bernadett, Kaczkó Istvánné, Nádas Mihályné, Ravasz Tamás, Jávorka Mihályné, Jávorka Eliza, Trnyik Gyöngyi és Tóthné Engelhardt Anna nagyszénási lakosok.

Nyemcsok János polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket! A képviselő-testületi ülés megkezdése előtt engedjék meg, hogy átadjam a szót Kulcsár Lászlónak, a Nagyszénási Gyermekek Továbbtanulásaért Alapítvány kuratóriumának vezetőjének. Egy örömteli kötelesség ez, az alapítvány ismét tud támogatást nyújtani a pályázó gyerekek körében.

Kulcsár László kuratóriumi elnök: Tisztelt köszönök mindenkit! Tisztelt polgármester úr, tisztelt képviselők, tisztelt megjelentek! Nagyon örülünk neki, hogy van módunk arra, hogy az alapítvány ismét támogassa a tehetséges, szorgalmas és nagyon jó eredményeket felmutató nagyszénási fiatalokat, legyen szó tanulmányról, sportról vagy bármilyen egyéb területről. Méltán lehet büszke a község, hogy ők ilyen jó tanulók és jól teljesítenek, akár a középiskolában, akár valahol a felsőoktatásban. Az alapítvány szerencsés helyzetben van az utóbbi években, mert egyrészt támogatásokból, másrészt az előző évi személyi jövedelemadó 1%-ból is sikerült annyit pénzt gyűjteni és tartalékolni, hogy lehetősége van arra, hogy támogatásokat osszon szét. Külön nagy öröm az, hogy a 2017-es adóév elszámolása után közel 300.000,- forint gyűlt össze az 1%-okból, ami tulajdonképpen ennek az alapítványnak az egyik legnagyobb forrása; a másik nagy forrás, amikor valamilyen támogatást kapunk. Az elmúlt években a kisebb támogatások mellett a támogatási összeg zöme a Polgári Egyesület Nagyszénásért szervezettől érkezett, melyet ezúton is nagyon köszönünk. Igazán a banki kamatokra nem lehet számítani. Amikor ez az alapítvány létrejött, az volt az alapelve, hogy van egy több mint 2 millió forintos alaptőke és annak a kamataiból lehet finanszírozni a támogatásokat. Ebből ma nem nagyon lehetne támogatásokat osztani. Szeretném, ha azok, akik ma itt díjat kapnak, illetve a jelenlévő szülők is arra biztatnának minden nagyszénásit, hogy ha teheti, akkor azzal az 1%-kal segítse ezt az alapítványt, hiszen ez vissza fog forogni valamely tehetséges nagyszénási tanulóhoz. Az idei évben kilencen pályáztak, a kilenc pályázatból hét pályázatot támogatott a kuratórium. A kuratórium a több évtizedes hagyományokat folytatva most is figyelembe vette a tanulmányi eredményeket és az egyéb, például sporteredményeket, versenyeredményeket. A hét támogatott közül négyen középiskolások, ők mindannyian 30.000,- forintot kapnak; hárman felsőoktatásban tanulnak, ők 40.000,- forint támogatást kapnak az alapítványtól. Középiskolás támogatottjaink az idei évben: Jávorka Eliza, Kiss Noémi, Nagy Fruzsina és Ravasz Tamás; a felsőoktatásban tanulók: Molnár Zsuzsanna, Roszik Dóra és Valkovszki Vivien. Gratulálok a kuratórium nevében az

elért tanulmányi eredményhez, további sok sikert és jó egészséget kívánok! Köszönöm polgármester úrnak és a képviselő-testületnek, hogy lehetőséget kaptunk, hogy itt adhattuk át a támogatásokat!

Nyemcsok János polgármester: A magam és a képviselő-testület nevében gratulálunk a diákoknak, illetve az itt jelenlévő szülőknek! Én is azt kérem, hogy biztassák a gyerekeket, hogy tanuljanak. Köszönöm a kuratórium munkáját, hiszen ismert, hogy nem is olyan rég még olyan válságban volt ez az alapítvány, hogy hosszú évekig nem tudott támogatást nyújtani, de kuratórium munkájának köszönhetően rendbe lett úgy téve az alapítvány gazdálkodása, hogy folyamatosan tud támogatást nyújtani a nagyszénási gyermekeknek. Ehhez természetesen fontos az Önök, mint munkavállalók 1%-os támogatása. Köszönöm szépen még egyszer mindenkinek a munkát és gratulálok a gyerekeknek!

Kulcsár László A Nagyszénási Gyermekek Továbbtanulásáért Alapítvány Kuratóriumának Elnöke, illetve a díjazottak és díjazottak képviselői 16 óra 10 perckor távoznak a képviselő-testületi ülésről.

Nyemcsok János polgármester a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a képviselő-testület 9 tagjából 6 fő jelen van. Ismerteti a meghívóban kiközölt napirendi javaslatot.

Nyemcsok János polgármester: A napirenddel kapcsolatosan van-e valakinek észrevétele? (Nincs.) Kérem, hogy aki az írásos anyagban kiküldött napirendi pontokkal egyetért, az kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

**59/2018. (IX. 18.) számú képviselő-testületi határozat:**

*A képviselő-testület elfogadja az alábbi napirendet:*

*1./ A Nagyszénási köztemető üzemeltetőjének beszámolója.*

*Előterjesztő a köztemető üzemeltetője.*

*2./ A Nagyszénási Önkormányzati Óvoda és Könyvtár Pedagógiai és működési terve, éves beszámolója*

*Előterjesztő az intézményvezető.*

*3./ Csatlakozás a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat 2019. évi fordulójához.*

*4./ A 2018. évi önkormányzati költségvetési rendelet módosítása.*

*5./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.*

*(A 3-5. napirendi pontok előterjesztője Nyemcsok János polgármester.)*

*Egyebek.*

**ELSŐ NAPIRENDI PONT: A Nagyszénási köztemető üzemeltetőjének beszámolója.**

Nyemcsok János polgármester: Elég részletes anyagot kaptunk az üzemeltetőtől, megkérdezem, kívánja-e szóban kiegészíteni az írásos anyagot?

Kárai Attila köztemető üzemeltetője: Tisztelt polgármester úr, tisztelt képviselő-testület, köszönöm szépen a meghívást! Annyival szeretném kibővíteni a leadott anyagot, hogy a ravatalozónak a felújítása teljeskörű lesz, az írásos anyagban nem szerepel, hogy angolvécé is kialakításra kerül, az épület körbe lesz vakolva, modernbb külsőt fog kapni. Szeretném megköszönni a munkáját a polgárőrségnek, ők sűrűn kint vannak a temetőbe, halottak napja

környékén még gyakrabban. Szeretnénk a kőművesek és sírkövesek munkadíját emelni szeretnénk erre a későbbiek folyamán visszatérni és választ kapni. Köszönöm szépen!

Nyemcsok János polgármester: A munkadíj emelése a helyi önkormányzati kompetenciába tartozik, a helyi rendelet módosításával jár. Nyilván a képviselő-testület figyelembe veszi az írásos anyagban szereplő javaslatot. Jegyző úrral is átnéztük ezeket a kérdéseket, vannak közte egyértelműek, de vannak köztük olyanok is, amelyek nem a képviselő-testület hatáskörébe tartoznak. Mindezeket meg kell vizsgálni, hogy választ tudjunk adni. Vannak olyan kérdéskörök, amelyek az idő múlásával felülvizsgálatra szorulnak, akár maga a rendelet is, egyelőre erre ennyit tudok mondani. Van-e valakinek a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdése, akár az üzemeltető felé is? (Nincs.) Kérem, aki az előterjesztésben szereplő anyaggal egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 5 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

**60/2018. (IX. 18.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a nagyszénási köztemető üzemeltetéséről szóló beszámolót elfogadja.*

Nyemcsok János polgármester: Köszönjük szépen a beszámolót, további jó munkát kívánunk!

(Kárai Attila, a köztemető üzemeltetője 16 óra 15 perckor elhagyja a képviselő-testületi ülést.)

**MÁSODIK NAPIRENDI PONT: A Nagyszénási Óvoda és Könyvtár Pedagógiai és működési terve, éves beszámolója.**

Nyemcsok János polgármester: Megkérdezem az előterjesztő intézményvezetőt, kívánja-e szóban kiegészíteni a beküldött anyagot?

Trenyik Tibor Pálné Nagyszénási Önkormányzati Óvoda és Könyvtár intézményvezetője: Köszönöm szépen, nem kívánom kiegészíteni.

Nyemcsok János polgármester: Nagyon részletes anyagot kaptunk mind a két területre. úgy láttam az anyagban leírtakat, hogy igyekszik a legmaximálisabb teljesítmény elérésére az óvodai neveléssel kapcsolatosan, nyilván ezek elsősorban jobbára szakmai kérdések, ami a képviselő-testület számára fontos, a Nagyszénáson élő családok kiszolgálása az óvoda működtetése kapcsán. Ebből az anyagból az tűnik ki, hogy valóban a lehetőségeken belül igyekszik ennek eleget tenni az intézmény. Átadom a szót képviselőtársaimnak. Kérdés, vélemény a napirendi ponttal kapcsolatban? (Nincs.) Kérem, aki a határozati javaslatban foglaltakat elfogadja, az kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 5 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

**61/2018. (IX. 18.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagyszénási Önkormányzati Óvoda és Könyvtár 2018/2019-es nevelési évre vonatkozó Pedagógiai és Működési Munkatervét és a 2017/2018. nevelési évre vonatkozó éves beszámolóját elfogadja.*

**HARMADIK NAPIRENDI PONT: Csatlakozás a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat 2019. évi fordulójához.**

Nyemcsok János polgármester: Nem ismeretlen ez a napirendi pont előttünk, ahogy az anyagban is szerepel. A képviselő-testület minden esztendőben partner abban, hogy a nagyszénási fiatalok ezen a csatornán keresztül is anyagi támogatásban részesüljenek. Itt most a csatlakozási szándékról van szó, aminek már 2019. évi költségvetési vonzata is van, hiszen ha úgy döntünk, hogy csatlakozunk ehhez a pályázathoz, akkor biztosítanunk kell a forrást is. Kérdés, vélemény a napirenddel kapcsolatban? (Nincs.) Kérem, aki egyetért a határozati javaslattal, az kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

**62/2018. (IX. 18.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2019. évi fordulójához. A pályázatok kiírása és a támogatás folyósítása során betartja az Ösztöndíjpályázat Általános Szerződési Feltételeiben foglaltakat.*

*Felelős: polgármester*

*Határidő: 2018. október 3.*

**NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: A 2018. évi önkormányzati költségvetési rendelet módosítása.**

Nyemcsok János polgármester: A pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendet, megkérem Radovics István képviselő urat, tájékoztassa a képviselőtársakat.

Radovics István képviselő: Tisztelettel köszöntöm a jelenlévőket! A pénzügyi bizottság a költségvetés módosítását mind a bevételi mind a kiadási oldalon elfogadásra javasolja.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm szépen! A költségvetés módosítását az iskola felújításával kapcsolatos pénzügyi mozgások indokolták legfőképpen. A pályázaton elnyert teljes összeg nem került felhasználásra. A Magyar Államkincstár nem járult hozzá, hogy a tartalékkeretet felhasználjuk pótmunkára. Ezzel párhuzamosan a pályázati pénznek a felhasználását befolyásolják az indikátorok, a megtérülési ráta, és az ezekkel kapcsolatos számítások. Mindezek eredményeként a pályázati elszámolásban 1 millió 700 ezer forintot fizettünk vissza az államkincstár felé. A fel nem használt pénzösszeg átcsoportosításra kerül a saját költségvetésünkön belül. Ezek azok a lényegesebb indokok, amelyek miatt módosítanunk kell a költségvetést. Ezzel kapcsolatosan kérdés, vélemény?

Nagy Mihály képviselő: Polgármester úr elmondta most, hogy miért kell módosítani a költségvetést. De mindenki látja, hogy Nagyszénáson olyan költségvetés van összeállítva, hogy azt mindent képviselő-testületi ülésen módosítani kell. Vagyis ez azt jelenti, hogy az év elején elfogadott költségvetés nem körültekintően van megalkotva, úgyhogy én tartózkodom.

Nyemcsok János polgármester: Az önkormányzati könyvelési program megköveteli ezeket a lépéseket. Minden önkormányzatnak feladata, hogy a költségvetése a naprakész pénzügyi helyzetet mutassa meg, ezért szükséges van módosításra.

Belopotoczky György pénzügyi csoportvezető: Ha évközben olyan szerződések kötődnek, melyek pénzmozgást eredményeznek, azt át kell vezetni, szerepeltetni kell a költségvetésben.

Nagy Mihály képviselő: Nem fogadom el a magyarázatot. A múltkor mondtam, hogy 130 millió forint van a geotermikus projektből visszakapott áfából, ami annak idején, amikor megkaptuk be lett téve államkötvénybe, aztán újra államkötvénybe, mondván, hogy így többet kapunk érte. Polgármester úr azt mondta, hogy 230 millió forint van, de lehet, hogy év végére annyi lesz. Érdekes, akkor a pénzügyi csoportvezető nem mondta, hogy melyikünknek van igaza. Ha annyi lesz, akkor ez nem egy konkrét dolog. Én tartózkodom.

Nyemcsok János polgármester: Egyéb észrevétel? Aki a költségvetés módosításával egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

*A képviselő-testület 5 igen szavazattal és 1 tartózkodással megalkotta Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítását.*

### **ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.**

Nyemcsok János polgármester: Az 55/2018. (VIII. 21.) számú határozattal a 2018/2019-es nevelési évben indítandó óvodai csoportok számáról döntött a képviselő-testület. A határozat 2018. augusztus 22-én továbbításra került az intézményvezetőnek. Az 56/2018. (VIII. 21.) számú határozattal döntöttünk a Nagyszénási Önkormányzati Óvoda és Könyvtár intézményvezetőjének személyéről. Az intézményvezető kinevezése 2018. augusztus 27. napjával megtörtént. Az 57/2018. (VIII. 21.) számú határozatunk a szociális tűzifára történő pályázással kapcsolatos döntés volt. A pályázatot benyújtottuk 2018. augusztus 29-én. Megérkezett a pályázat befogadásáról szóló értesítés. Az 58/2018. (VIII. 21) számú határozat a 2. számú felnőtt háziorvosi körzet működtetésével kapcsolatos döntés. Minden olyan dokumentum, szerződés aláírásra került, amely október 1-jétől a háziorvosi körzet működését lehetővé teszi. Ezzel kapcsolatosan van-e valakinek kérdése?

Nagy Mihály képviselő: Baja doktor úrnak október 1-jétől jövő év március 31-ig lehetősége van a praxis eladására. De mi lesz 2019. április 1-jétől? Ezt már senki sem mondja, senki sem tudja. Tudod milyen gyorsan el fog telni ez a hat hónap? Engem az egyik orvos felhívott telefonon, és mondta, hogy már gondok vannak, mert a kolléganő mondta neki, hogy nem igazán akarja, hogy ő helyettesítsen, mert Baja doktorral ketten elegen vannak. Egyeseknek kell a pénz, ketteseknek meg nem jut pénz a helyettesítésből. A harmadik orvost nem hívta be senki. Ő felhívott, hogy ugyanúgy, mint a gyermekorvosi rendelésből, innen is ki lett hagyva. A polgármester úr azt mondta, hogy minden alá van írva, de utána mi lesz?

Nyemcsok János polgármester: Nem akarok jóslásokba bocsátkozni. A képviselő-testület olyan lépéseket tett az ügy érdekében, mely a folyamatosságot a legmaximálisabban biztosítja. Az, hogy mi lesz majd április 1-jén, a legbiztosabban április 2-án fogjuk tudni. A napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, vélemény?

Nagy Mihály képviselő: Balázs doktorral egyeztetted?

Nyemcsok János polgármester: Egyetlen orvossal sem egyeztettem.

Nagy Mihály képviselő: Persze, mert a másik két orvos testületi tag, Balázs doktor meg kívülálló. Hogy lehet az, hogy már minden alá van írva, de a harmadik orvossal nem is egyeztetted? Ő is egy orvos. Vagy az ő diplomája rosszabb, mint a másik orvosé?

Nyemcsok János polgármester: A döntés nem egyes orvosok feladatellátásáról szól, hanem egy háziorvosi körzet működtetéséről. Az önkormányzat elfogadta, hogy 2018. október 1-jétől

a betöltetlen háziorvosi körzetben Dr. Baja János a helyettes orvos. Engedjék már meg, hogy Baja doktor úr nevezze meg a helyettesét! Ez a döntés azért megfelelő, mert a képviselő-testületnek még 6 hónapig van mozgástere, nekünk nincs közünk a praxisjoghoz. Felesleges a képviselő-testületet és hallgatóságot vélt vagy vizionált dolgokkal traktálni, hangulatot kelteni. A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóval kapcsolatban van-e valakinek észrevétele? (Nincs.) Kérem, hogy aki a beszámolót elfogadja, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 5 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

**63/2018. (IX. 18.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az 55, 56, 57 és 58/2018. (VIII. 21.) számú lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót.*

**EGYEBEK:**

Nyemcsok János polgármester: A Kéry-ház eladásából származó összeg bevételként került beépítésre a költségvetésünkbe. Az ingatlan eladását tavasszal már meghirdettük a szuperinfóban, most pedig egy szélesebb körben, a jófogás.hu-n.

Október 15-ig lehet benyújtani a téli rezsicsökkentésben még nem részesültek részéről az igényeket. Egyelőre még csak igények begyűjtéséről van szó, azt, hogy kik és mikor részesülnek támogatásban, nem tudjuk. A Polgármesteri Hivatal munkatársai fogják továbbítani az igényeket.

Tájékoztatom a jelenlévőket, hogy tervezés és szervezés alatt van egy olyan szolgáltatásbővítés, amely korábban felmerült az idős lakosság részéről, nevezetesen a helyben történő vérvétel lehetőségéről van szó. Az együttműködés részletszabályainak megtárgyalása, kidolgozása folyamatban van.

2018. október 18-án lesz az őszi lomtalanítás. A képviselőtársaim közül van-e valakinek bejelenteni valójára?

Nagy Mihály képviselő: Az orvosi témánál maradva. Lehet, hogy hamarosan csak egy orvosunk lesz. Az egyik orvos képviselőtársunk bejelentette áprilisban, hogy elmegy. Le is írtam szó szerint az áprilisi jegyzőkönyvből: „Az én véleményem annyi, hogy a családom gondolkodik abban, hogy tovább lépünk a településről...Lehet facebookra menni, meg bárhova, de ha minket innen elűz, ide nem fog jönni senki, és egy háziorvoson kell osztoznia a nagyszénási lakosságnak.” Polgármester úr, a képviselőtársunk öt hónappal ezelőtt ezt nyilatkozta, és te ezt nem veszed figyelembe? Azóta sem mondta, hogy ezt a nyilatkozatát visszavonja. Mást hallok, hogy itt veszekednek a helyi orvosok.

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő: Ezt kikérem magamnak, nem veszekszünk, ez hazugság!

Nagy Mihály képviselő: Fel kell jelenteni, én meg Balázs doktort be fogom hívatni tanúnak.

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő: A hazugságyáradat fejezd be!

Nagy Mihály képviselő: Te nyilatkoztad, benne van a jegyzőkönyvben, hogy a családdal elmentek.

Nyemcsok János polgármester: Ezen napirendi pontban közérdekű bejelentésekről kellene beszélnünk.

Nagy Mihály képviselő: Polgármester úr, Baja doktor betegek bizonytalanságban vannak, nem tudják, hogy október 1-től mi lesz velük.

Nyemcsok János polgármester: Amennyiben az SzMSz-ben meghatározott felszólalási időt nem tudja betartani, kénytelen leszek betartatni. Ezt követően a szót kénytelen leszek megvonni.

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő: Mint az ügyrendi bizottság elnöke javaslom polgármester úrnak az SzMSz alkalmazását, az ülés bezárását.


Nyemcsok János polgármester: Ha nincs érdemi kérdés, hozzászólás ...

Nagy Mihály képviselő: De van! De kimegyek a facebookra!

(További bejelentés nem hangzott el, Nyemcsok János polgármester 16 óra 35 perckor bezárja a képviselő-testület nyilvános ülését.)

  
Nyemcsok János  
polgármester



  
dr. Füvesi Gábor  
jegyző